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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 04/05/2022.   
 

Ao quarto dia do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às dez horas e dez minutos, junto a Plenária 

Vereador Flávio Nakan, o vereador Bruno Lucena presidiu a Vigésima Segunda Sessão Ordinária do dia 

04 de maio de 2022. O vereador Marcelo Radar secretariou a Sessão Ordinária fazendo a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum: vereador Bruno Lucena, vereador Dudu 

2D, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha e o vereador Thiago 

Barbante. Totalizando a presença de seis vereadores e cinco vereadores ausentes, sendo ele: vereador 

Diogo Talento, vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor vereador Roberto Emídio e o vereador 

Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente em exercício Bruno Lucena 

declarou aberta a Vigésima Segunda Sessão Ordinária do ano de 2022, inicialmente passou a palavra ao 

secretário Marcelo Radar, o qual fez a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente: 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Diogo Talento - Apresentou 02 Indicações 

Legislativas. Assunto: Indico que seja providenciada a revitalização na Rua Alpinos nº 267 – 

bairro – Chatuba – esquina com a rua Santo Amaro. Assunto: Indico que seja providenciada a 

revitalização na Rua Sergipe n° 86 – bairro – Coréia.  Vereador Sancler Nininho - Apresentou 

03 Indicações Legislativas. Assunto: Indico para que seja feita uma parceria com a CEPERJ e 

SUDERJ para implantar o PROJETO ESPORTE PRESENTE no município de Mesquita. 

Assunto: Indico que seja feita a inclusão do exame AUDIOMÉTRICO BERA na carteira 

municipal de atendimento da saúde de Mesquita. Assunto: Indico que seja feita a inclusão do 

exame de ESPIROMETRIA PULMONAR na carteira municipal de atendimento da saúde de 

Mesquita. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Bruno Lucena 

protocolou 25 pedidos de providências. Vereador Diogo Talento protocolou 10 pedidos de 

providências. Vereador Gelson Henrique protocolou 107 pedidos de providências. Vereador 

Renan Bolinha protocolou 20 pedidos de providências. Vereador Sancler Nininho protocolou 

05 pedidos de providências. TEMA LIVRE: Não havendo vereadores inscritos e Ordem do 

Dia, o presidente em exercício Bruno Lucena passou a palavra para EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O vereador Marcel Taí Gostei, homenageou com uma Moção de Congratulações e 

Aplausos ao Apóstolo Ubiraci Rangel Rangel de Azevedo. O presidente em exercício Bruno 

Lucena convidou o secretário em exercício Marcelo Radar para assumir a presidente para fazer 

o uso da Tribuna. O mesmo homenageou com um Título de Cidadão Honorário do município 

de Mesquita, a senhora Maria Alice Alves do Couto – Líder Comunitária do bairro Santa 

Terezinha e, ressaltou a importância que os jovens têm adquirindo o Título de Eleitor, assim, 

podendo exercer a sua cidadania.  Nada a mais a constar, o presidente em exercício Bruno Lucena 

declarou encerrada a Vigésima Segunda Sessão Ordinária do dia 04 de maio de 2022.  
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